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 1906. július 3-án született Babóton Honti Pál erdész, vadászíró. Szegényparaszti családban 

nevelkedett. Édesanyját korán elvesztette, nélkülözések között nőtt fel. 

 Iskolái közül is csupán a hat elemit fejezte be, amikor tizennyolc évesen jelentkezett a 

hadseregbe. Egy gyalogos géppuskaszázadnál szolgált Sopronban. Katonáskodása alatt végezte el a 

négy polgári iskolát, majd a tiszthelyettesképzőt és ökölvívó edzői képesítést is szerzett. 1932-ben 

leszerelt és visszatért szülőfalujába, ahol erdészgyakornok lett. Esztergomban elvégezte az erdőőri és 

vadőri szakiskolát. Később családjával Piliskeresztesre költözött erdész kerületvezetőnek, itt élték át 

a II. világháborút. Az életút következő állomásaként a család visszatért Sopronba 1946-ban, majd 

1952-ben végleg letelepedtek Görbehalmon. 1954-ben Honti Pál az erdőgazda oklevelet is 

megszerezte. 1966-ban az Észak-Zalai Állami Erdőgazdaság előadójaként ment nyugdíjba. 

Nyugdíjasként kezdte papírra vetni élményeit és gondolatait. 1971-ben a kapuvári honismereti 

pályázaton, Hany Istók nyomában című tanulmányával első díjat nyert, később az írás a győri 

Kisfaludi Károly Megyei Könyvtár sorozatnyitó kiadványaként meg is jelent. Ebben az írásában 

természetrajzi ismereteit felhasználva kísérli meg rekonstruálni, hogyan élhetett egy árva kisfiú a 

Hanság vizívilágában. Az 1970-es években a honismereti pályázaton további három munkáját 

jutalmazták. 1976-ban A Megyei Felszabadulási Pályázaton Az aranytrófea című novellájával első 

díjat nyert. 1983-ban pályadíjas lett Bűnhődés című novellája, mely megjelent a Nimród 

vadászújságban. Ezt követően a lap újabb két elbeszélését is közölte, de publikált a Kisalföldben és 

a Vas Népében is. 

Összegyűjtött írásokat tartalmazó kötete csupán halála után, 1998-ban jelent meg Aranytrófea 



címmel. 1985-ben a Magyar Televízió riportot közölt az ügyes tollú öregúrról. 1995. április 8-án halt 

meg Sopronban 
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